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COMUNICADO

O Fundo Social de Solidariedade de Cordeirópolis comunica às empresas interessadas em participar da CHAMADA PÚBLICA Nº. 007/2020 (PROCESSO ADMINISTRATIVO 1286/2020), cujo objeto é o CREDENCIAMENTO DE PESSOAS JURÍDICAS PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE CONFECÇÃO DE MÁSCARAS DE TECIDO A SEREM DISTRIBUÍDAS PARA USO DA POPULAÇÃO E ENTRE OS SERVIDORES PÚBLICOS, DE ACORDO COM O PROJETO “PROTEJA-SE” DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, COM FINS À CONTENÇÃO DO CONTÁGIO DO COVID – 19, que após questionamentos recebidos dos licitantes interessados, resolve que:

Considerando a dificuldade enfrentada pelos licitantes na aquisição dos insumos, pois muitos fornecedores não estão conseguindo atender a demanda;

Considerando que alguns insumos estão com o valor muito acima do que o comumente aplicado;

Considerando que o Ministério da Saúde, faz referência e incentiva a utilização de máscaras de tecido, mas não restringe a um modelo de máscara ou tipo de tecido, conforme consta no sítio eletrônico oficial do MS:



“Para ser eficiente como uma barreira física, a máscara caseira precisa seguir algumas especificações, que são simples. É preciso que a máscara tenha pelo menos duas camadas de pano, ou seja dupla face. E mais uma informação importante: ela é individual. Não pode ser dividida com ninguém. As máscaras caseiras podem ser feitas em tecido de algodão, tricoline, TNT ou outros tecidos, desde que desenhadas e higienizadas corretamente. O importante é que a máscara seja feita nas medidas corretas cobrindo totalmente a boca e nariz e que estejam bem ajustadas ao rosto, sem deixar espaços nas laterais.” (www.saude.gov.br)
Fica RETIFICADO o ANEXO IV do referido edital, que trata das especificações técnicas da máscara de tecido, onde estava especificado o modelo e tecido da confecção das máscaras de forma restritiva;

Informa que será aceito que as máscaras sejam também produzidas em malha fria (67% poliéster e 33% viscose), Algodão (100%) e Piquet (50% algodão e 50% poliéster) em cores variadas;
Informa que será permitido utilizar outras modelagens de máscara, diferente da proposta no edital, desde que o modelo contendo as medidas seja apresentado junto aos documentos da presente licitação, assim como uma AMOSTRA da máscara pretendida, para análise e aprovação da comissão visando manter a qualidade dos produtos;

Cordeirópolis, 13 de Abril de 2020.
Angelita Meneghin Ortolan
Fundo Social de Solidariedade de Cordeirópolis
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